Bisteccatrice PHR130

ﬂ' ' Progettata per macellerie, ristoranti, mense e hotel, la bisteccatrice per hamburger PHR130 € igienica, facile

da usare e da pulire. L'operatore comprime la carne per mezzo di una leva, il cui ritorno automaticamente
apre il pressore e permette I'estrazione dell'hamburger. La bisteccatrice permette all'operatore di preparare hamburger con
un diametro di 130 mm, eventualmente impacchettati con carta di cellophane alimentare. Tutti i materiali che entrano in
contatto con la carne sono in acciaio inossidabile o leghe alimentari, e percio conformi a tutte le normative.

m Designed for butcher's shops, restaurants, canteens and hotels, the PHR130 Hamburger Machine is hygienic,
4I¥  easy to use and clean. The operator compresses the minced meat by a lever, which also allows the opening of
the press and the removal of the hamburger at the end of pressing operation. It allows the production of round hamburgers
with a diameter of 130 mm, with food-grade cellophane separator discs where required. All the materials wich get in contact
with meat are stainless steel or food approved alloys so they comply with the hygienic international rules.
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m‘ ' Projetée pour les boucheries, les restaurants, les cantines et les hotels, la machine a hamburger PHR130 est

hygiénique, facile a utiliser et a nettoyer. L'opérateur comprime la viande grace a une poignée, dont le retour
ouvre automatiquement le presseur et favorise I'extraction du hamburger. La machine permet a I'opérateur de préparer des
hamburgers d'un diamétre de 130 mm, éventuellement emballés dans du cellophane alimentaire. Tous les matériaux, qui
sont en contact avec la viande, sont en acier inoxydable ou alliages alimentaires et donc ils répondent a toutes les normes
hygiéniques alimentaires.

m. Die PHR130 ist eine hygienische, benutzerfreundliche und leicht zu reinigende Hamburger-Maschine, die
fir den Einsatz in Metzgereien, in der Gastronomie, in Mensen und Hotels konzipiert wurde. Der Bediener
komprimiert das Fleisch mittels eines Hebels, dessen Riickbewegung den Driicker automatisch 6ffnet und das Herausnehmen
des Hamburgers erlaubt. Die Presse stellt Hamburger-Patties mit einem Durchmesser von 130 mm her und verpackt sie
bei Bedarf in Zellophanfolien. Samtliche Materialien, die mit dem Fleisch in Kontakt kommen, sind aus Edelstahl bzw. aus
Legierungen, die fiir den Einsatz in Lebensmittelmaschinen geeignet und daher zu allen Normen konform sind.

4. Disenada para carnicerias, restaurantes, comedores y hoteles, la maquina para hacer hamburguesas PHR130

¥ es higiénica y facil de usar y limpiar. El operador comprime la carne por medio de una palanca, cuyo retorno
abre automaticamente el prensador y permite la extraccion de la hamburguesa. Permite al operador preparar hamburguesas
con un diametro de 130 mm, eventualmente empaquetadas con papel de celofan de grado alimentario. Todos los materiales
que entran en contacto con la carne son de acero inoxidable o aleaciones de grado alimentario y, por lo tanto, cumplen con
todas las normativas.

m KotnetocopmoBoyHas MatumHa ansi rambyprepos Mogenv PHR130 npegHa3HayeHa fisi MSCHbIX MarasuHoB,
\_J PecTOpPaHOB, CTONOBbLIX U rOCTMHUL,. OHa OTBEYaeT rUrneHnyeckum TpeboBaHMsAM, Nierka B SKCRyaTauum u
ouncTke. OnepaTop npeccyeT MsCO NOCPEACTBOM pblyara, BO3BpaT KOTOPOro aBTOMATUYECKN OTKPbIBAET NPUXUMHOE
YCTPOICTBO 1 NO3BONSIET U3BNEYb rambyprep. OnepaTop MOXeT roToBUTb rambyprepbl guametpom 130 MM, KOTOpbIe Npy
HeoBX0AMMOCTM MOXHO 3aBepHYTb B NULLEBON LennodaH. Bce MaTepuanbl, KOHTAKTUPYHOLLME C MSICOM, U3TOTOB/IEHb
U3 HepXXaBeroLLel CTanu WM U3 CNNaBoB ANs NULLEBbIX NPOLYKTOB W, ClefjoBaTeNbHO, 0TBEYatoT TpeboBaHUsIM Bcex
HOpPMaTUBOB.
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Hamburger machine - Machine a hamburger - Hamburger-maschine

Maquina para hacer hamburguesas - KotnerodopmoBoyHas MaLuMHa

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas
TexHuyeckne XapaKTepucTUKM

4,8kg - 4,8 kr

Peso - Weight - Poids
Gewicht - Peso - Macca

Diametro - Diameter
Diamétre - Durchmesser 130 mm
Diametro - lnametp

Larghezza - Width
Largeur - Breite 170 mm
Anchura - LLinpuna

Altezza - Height
Hauteur - Hohe 310 mm
Altura - BbicoTa

Dimensione imballo

Package dimensions

Dimension emballage

Verpackungsmale 280 x 280 x 310 mm
Dimensiones embalaje

Pa3mMepb1 ynakoBku

I dischi sono adatti al confezionamento e
alla preparazione degli hamburger. I dischi
per hamburger in Cellophane™ PT sono
sprovvisti di laccatura di conseguenza non
fanno barriera all'umidita e aderiscono
maggiormente alla carme. Sono idonei ai
prodotti a lunga conservazione. Possono
essere utilizzati, unitamente all'alimento,
anche a basse temperature (- 30 C), mentre
non sono idonei al microonde, al forno e
all'abbattitore.

The discs are suitable for packing and
preparing hamburgers. Cellophane™ PT
hamburger discs have no lacquer so they do
not retain moisture and adhere more to the
meat. Suitable for products with a long shelf
life. They can be used, together with food,
even at low temperatures (- 30 °C), whereas
they are not suitable for microwave, oven and
blast chillers.




